

Закон слабаков, удар по хостелам, бум мультимиллионеров и кудесник Росстат

Новости, которыми мы завершаем неделю.

Закон трусов и слабаков

6 марта Госдума в окончательном третьем чтении приняла два законопроекта: о наказании за проявление неуважения к власти в интернете и за публикацию фейковых новостей.

За документ проголосовали 327 депутатов, против - 40, один воздержался.

Из под действия документа о фейковых новостях вывели «традиционные медиа», подведя под это определение крупные государственные медиа, у которых есть лицензия Роскомнадзора. То есть СМИ в лице холдинга ВГТРК и «Первого канала» можно будет и дальше безнаказанно вбрасывать фейки. Блокировка им не грозит.

За публикацию поста в интернете, в котором проявляется неуважительное отношение к власти, россиянам грозит штраф 30-100 тысяч рублей, за вторую такую публикацию штраф составит 100–200 тысяч рублей или арест на срок до 15 суток. За многократные посты против власти будут налагать штраф 200–300 тысяч рублей или арест.

Исполнять закон будет Роскомнадзор. Ведомство будет требовать от владельцев сайтов удалить такую информацию в течение суток, в противном случае они будут заблокированы.

Законопроект о неуважении к власти окрестили законом трусов. Вот как отреагировали соцсети:



ирина
@irinaMorskaya



Нужен зеркальный закон закону о неуважении к власти. Скотобаза требует. Оскорбил жителей хрущевки, каждому по 100 тыс.

8:12 - 8 мар. 2019 г.

Кризис по-русски: народ беднеет, количество миллионеров растёт

На неделе мы публиковали свежий топ «Форбса» самых богатых по итогам 2018 года.

Первые три строчки в российском рейтинге заняли председатель правления «Новатэка» Леонид Михельсон, бенефициар Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин и президент нефтяной компании «Лукойл» Вагит Алекперов.

По итогам минувшего года Россия стала лидером по росту количества мультимиллионеров. Как сказано в докладе The Wealth Report, в 2018 году страна стала передовиком по темпам роста числа людей с состоянием не менее 30 миллионов долларов: их стало 1,5 тысячи, что на 7% больше, чем в 2017-ом.

Прогноз на будущее таков: в ближайшие пять лет число мультимиллионеров вырастет на 24% - до 1861 в 2023 году. При этом подавляющее большинство миллионеров, 1241 человек, будут жить в Москве.

По числу долларовых миллионеров Россия занимала пятое место в мире в 2018 году и сохранит эту позицию в ближайшие пять лет, считают аналитики из The Wealth Report.

Хостелы в квартирах запретили

Запретить, оштрафовать, принудить - любимые глаголы российских парламентариев.

6 марта Госдума в третьем чтении запретила размещение хостелов в квартирах.

Минэкономразвития выступило против документа, оценив потери малого бизнеса в четыре миллиарда рублей.

Документ, который находился на рассмотрении Госдумы с 2015 года, приняли под предлогом того, что сейчас многочисленные хостелы и мини-гостиницы, расположенные в жилых домах, не регистрируются и не платят налоги.



Кудесник Росстат

Завершим подборку Росстатом и его новыми чудесами в решетке.

На этот раз статистическое ведомство пересчитало в пользу увеличения инвестиционную активность в России за 2018 год. Говорят, перерасчёт был произведён с учетом вложений малого бизнеса и ненаблюдаемых инвестиций. Было 2,2% капитальных вложений в 2018-ом, стало 4,3%.

Автор: Михаил Бонах © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 23005
09.03.2019, 21:57 1281

URL: <https://babr24.com/?ADE=186726> Bytes: 3658 / 3116 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:



Геннадий Закревский
@CwREonBpriHt3Qs



Ни в одной цивилизованной стране мира власти не додумались до такой наглости, как принять Закон о "неуважении" к себе! Попраны все нормы демократии и морали! В РФ имитация Выборов, несменяемость власти, коррупция, воровство! Теперь ещё и цезура в лучших традициях запретительной системы!

328 3:54 - 8 мар. 2019 г.



- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Михаил Бонах**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **365**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл. почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)